Ordnung zur Änderung der Bachelor-Prüfungsordnung des Studiengangs Wirtschaftsinformatik an der Fachhochschule Südwestfalen, Standort Hagen

vom 22. Januar 2009

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG) in der Fassung des Hochschulfreiheitsgesetzes vom 31. Oktober 2006 (GV. NRW. S. 474), zuletzt geändert am 18. November 2008 (GV. NRW. S. 710), hat die Fachhochschule Südwestfalen die folgende Ordnung erlassen:

Artikel I

Die Bachelor-Prüfungsordnung des Studiengangs Wirtschaftsinformatik an der Fachhochschule Südwestfalen, Standort Hagen vom 17. April 2008 (Amtliche Bekanntmachung der Fachhochschule Südwestfalen – Verkündungsblatt der Fachhochschule Südwestfalen – vom 29.04.2008) wird wie folgt geändert:

In Anlage 1 wird bei dem Modul "Strukturiertes Problemlösen" in der Spalte "Prüfung durch" die Bezeichnung "HA" durch "SBT" ersetzt.

Artikel II

Diese Ordnung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung in Kraft. Sie wird in der Amtlichen Bekanntmachung der Fachhochschule Südwestfalen – Verkündungsblatt der Fachhochschule Südwestfalen - veröffentlicht.

Diese Ordnung wird nach Überprüfung durch das Rektorat der Fachhochschule Südwestfalen aufgrund des Beschlusses des Fachbereichsrats Technische Betriebswirtschaft vom 21. Januar 2009 ausgefertigt.

Iserlohn, den 22. Januar 2009

Der Präsident der Fachhochschule Südwestfalen in Iserlohn

Professor Dr. Claus Schuster